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. Mio avtimpocwnela auTtoxvAT®Y €Yel Evar TEOYREUUUN YENUATODOTNONS Yiol TNV oyoed VEOU QUTO-
XWVATOU UE amoTANnewUr| Tng aglag Tou autoxvitou oe 60 1oémoceg mpoxatoBurldueves unviaieg
060elC pE 0ToERS ETACLO ETTOXLO 8%.

(o) Av évac Tehdtng ayopdoet éva autoxivnto aglag 20000 Eupdy olugwvo pe to mopamdve
TEOYPOPMN YenUaToddTnoNnS, TOTE Vo Peedel 1 ovopoo Ty adlo tng doong R.

(ﬁ) Av o {B1og TEAATNE TANPOCEL XAVOVIXA TIG TRMOTES 24 BOCELS, OAAY OE UTOPETEL VO XUTABAAEL TIC
dooeic LT oprduoy 25, . . ., 36, xou uévo yia to Sdo Trua auté 1 Tedmela Tou emBdihel eminpdoveTo
unviaio emtonio 0.3%, tote mold Va elvar to Tood mou Yo ogelher oty AAEN Tou 36 urva; How
Vo mpénet vo ebvan 1 véar unviaa 86om R’ mou Ho mpémel v xataBdAet ¢ T AEN Tou Bovelou HoTe
VoL ATOTANPOOEL TO AUTOXIVITO 6T CUUPWVNUEVT AAET;

. 'Evac @opohoyoluevog ansudivetar otnyv epoplo yioo T pOduion ogelkrc Uoug 20000 eupey o€
LlOOTOOEC UNVILES BOOELC. LUUPOVA UE TO TEAEUTAiO VOO, 1) OQELNT) TOU uTopel Vo pLIUCTEL oE
40 Mn&inpbddeopeg unviaieg Séoeic pe otadepd emtono 6% to ypdvo. Erionc otn nepintwon mou
e propéoet va xatafBdAAer xdmowa 86am, tétE emBiMeton emmpdoleto unviodo emtoxio 0.5% oe
x&de B6om ToL BeEV AATUPAAAETOL.

(o) No unoroyloTet 1 ovopao Ty a&io Tng 86omng R mou Vo xataBdhAEL 0 POPOAOYOUUEVOS, oV
elvon GLVETHC UE TN ouugwverdoa pliuLom.

(@) Y mepintwon mou dev mparyuatomoloel xataBohés petd T AN tng 30mg 86org, TOTE oo
Yo ebvor To 1066 Tou Vo ogether o AEN Tou 400U urva;

(v) EmnavondBete ta epwtipata (o) xou (8), av o poporoyoluevoc anomhnpewvel ot 40 1o6T00ES
ouveywe xatofBahhoueveg unviaieg do6aelc pe atoepd emttoxto 6% To YpoVo.

. Kotdotnua nhextpnmy eidmy mouvkder enayyeAuatind e€omhiopd a&iag 10000 Evpd pe tn oupgpovia
va To anomAnpwoet oe 40 wonooeg pnvialeg Anginpdiecueg 8ooelc otadepol eTrictou emitoxiod

6%.
(o) Na Bpedel n ovopaotixy adla tng unviaioc 8done R.

(B) Av o ayopacthc tou e€omhiopol emtudel yior Toug TewToug 20 UAVES VoL TANEGVEL BLThdoto
0601 and Ot Toug Teeutatoug 20, Twe Vo Stopoppewiel TéTE 1 BOCT Yo Toug Te®Toug 20 urveg;

(v) Av o ayopaothc tou e€omhiopol emtiupel yior Toug Te@Toug 20 UAVES Vo TANPWYVEL TN UoT
0601 and Ot Toug Teeutatoug 20, Twe Vo Stopoppewiel TéTE 1) BOCT Yo Toug TE®Toug 20 urveg;

. Aoavetolntng hopfdver entaetés Sdveto xegaratou 7000 Eupd ue atodepd ethoto emtdxto 6% o
orofo Yo apyloel vo anomAnemveTon o€ 1ooTooeg Unvialeg Angimpdieouss TANEwUES Aol GUUTAT-
cwdoly To p®Ta 2 €Tn amd T AN Tou, xo, CUYHEXPIIEVAL

TOUC TPWTOUC 24 urvec O TAnpveTal xapula 5601, Toug emouevoug 12 prveg Yo mhnpdvovton
HOVO oL TOXOL, %o, Toug TeAcutatoug 48 unveg Yo AmOTANEMVETOL X0 TO XEPIANLO OE LGOTOCEG
unviaieg Andinpddeopeg dooelg Uoug R.

Oewp®VTag avatoxloTixr Teplodo Tov Eva urjvar o OAn TN Otdpxeta Tng enTaeTiog (67’})\0(67'] O
oToug TpwToug 24 ufveg), va Beedel to Udog tng Béaneg R, xodde xon to Vo twy 12 unviadwy
xooBoAdV Tou xatafdihel pbvo toug toxoug (8ooelc 25-36).

. Ta ethowo emtodnia Iy, Lo, . .., I, Yo To emoueva 1 €T ebvon aveEdoTnTES %ol IGOVOUES T.U. xordéval
, N : |
ue muxvotnTa f(i) = 200i, 0 < i < 5.



(o) Na Beedel n muxvotnro g(d) twv avtiotoywy evidoewy avatoxiopod A; =log (14 1;), j =
1,2...,n.

(ﬁ) No Bpedei 1 uéon Ty xou 1 domopd tng YéAoucag allag plag uovadag Uetd and n €1
(v) Nao Beevel 1 péon cuoowpeupévn alia Tng Andinpddeoung edvTag 1 TEPLOBWY VLol HOVIOLULES
xatoSoAeg.

. O tuyadeg etroleg evtdoelc avatoxiopol yio To enopeva 1 €t Ay, Ag, ..., A, elvon aveldptnteg
xou Lo6VoUES T.p. oand tnv U(0, %), OnAh. pe muxvémta g(0) = 10, 0 < § < %.

(o) Na Beedet n muxvomta f(i) v aviioToywmy tuyoiny eTholwy emtoxiov I; = exp (A;) —
1L, j=12...n

(p) No Bpedet 1 uéon Ty xou 1 domopd tng wéAoucag allag plag uovadag UeTd and n €T
(v) Nao Beevel 1 péomn cucowpeupévn alia TNg Andineddeoung pdvTag 1 TEPLOBWY VLol LOVIOLULES
xatoSoAeg.

. Ta ethoro emtdna Iy, Iy, . .., I, yioo Tor eméueva n €t eivon aveldoTnTeS Xou IGOVOUES T.|. xodéva
ue muxvotta f(i) = 120004%(1 — 104), 0 < i < %0‘

(o) Na Beedel n muxvotnro g(d) twy avtiotoywy evidoewy avatoxiopod A; =log (14 1;), j =
1,2....n.

(B) No Beeldel n péon tun xaw 1 domopd tne PéAovoos aflug plag povadog UeTd amd n €.
(v) Na Beedel n yéon cuoowpeupévn alla TS TEOXATUBUANOUEYNC EAVTOC N TEPLOBWY YIoL OV
otadeg xatoBorég.
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